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1= Very Difficult          5 = Very Easy 

 

 

 

 

 



 

1 = Not at all helpful     5 = Very Helpful 

 

 

 

1 = Not satisfied at all    5 = Very Satisfied 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

• I was seen on time 

• The clinician asked about my symptoms 

• The clinician listened to me 

• The clinician explained about tests and treatment 

• I felt involved in decision making for my care 

• I was treated with care and concern 

• My appointment did not go well 

 



 

 

1 = Not satisfied at all     5 = Very satisfied 

 

 

 

 

 


